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Του ΠΑΝΑΓΙΏΤΗ ΣΟΥΡΈΛΗ

A 
υτοκίνητο μάρκας Porsche, τσάντες διά-
σημων οίκων μόδας, χρυσές λίρες, κα-
ταθέσεις εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ 

και διαμονή σε ακριβά ξενοδοχεία. Αυτή την 
πολυτελή ζωή, που θυμίζει οικονομικά εύρωστο 
επιχειρηματία, έκανε, σύμφωνα με την έρευνα 
των Εσωτερικών Υποθέσεων, η πολεοδόμος της 
Ρόδου που συνελήφθη μαζί με ακόμη τέσσερις 
συναδέλφους της και δύο ιδιώτες μηχανικούς. 

Αν και η ίδια κατά την απολογία της, που φέρ-
νει στο φως η Realnews, υποστήριξε ότι ήταν 
μια «απλή υπάλληλος με μεγάλο φόρτο εργασί-
ας» σε μια υποστελεχωμένη υπηρεσία, στη δι-
κογραφία εμφανίζεται να… λύνει και να δένει 
στην Πολεοδομία Ρόδου με το αζημίωτο. «Αυ-
τή δεν πέφτει κάτω από 40.000 ευρώ», ακού-
γεται να λέγεται για αυτήν σε μια από τις συνο-
μιλίες που κατέγραψε ο «κοριός» της Ελληνικής 
Αστυνομίας.

Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, η 49χρονη 
είχε κεντρικό ρόλο στην εγκληματική οργάνω-
ση, καθώς διαχειριζόταν υποθέσεις με αντικεί-
μενο την έκδοση ή αναθεώρηση οικοδομικών 
αδειών οι οποίες δεν πληρούσαν τις προϋποθέ-
σεις. Κατηγορείται ότι ελάμβανε 5.000 ευρώ για 
κάθε άδεια, ωστόσο το ποσό φαίνεται ότι εκτο-

ξευόταν στις μεγάλες «δουλειές». Ομως, σε κάποιες περιπτώσεις 
τα ανταλλάγματα δεν ήταν μόνο χρηματικά ποσά, αλλά και ακρι-
βά δώρα και πολυτελείς ανέσεις. 

Δωρεάν διαμονή
Χαρακτηριστική είναι η συνομιλία της προϊσταμένης του Τμήμα-
τος Εκδοσης Οικοδομικών Αδειών με τον μηχανικό ενός μεγαλο-
ξενοδόχου. Η 49χρονη ζητά να διαμείνει δωρεάν σε ένα από τα 
ξενοδοχεία του επιχειρηματία, στην Αθήνα, τις ημέρες των Χρι-
στουγέννων. Μάλιστα, εκφράζει το παράπονό της, διότι την προ-
ηγούμενη φορά δεν την εξυπηρέτησαν. «Χριστούγεννα πες του 
θα πάω στην Αθήνα, στο… (αναφέρει το όνομα του ξενοδοχεί-
ου). Πες του, να φροντίσει να τον πάρουμε και να μας πει πάλι 
ότι δεν μας “βρίσκει”», λέει η κατηγορούμενη, με τoν μηχανικό 
να της απαντά: «Λέει, όποτε θέλεις, να το κανονίσουμε». Πράγ-
ματι, η κατηγορούμενη έμεινε στο ξενοδοχείο εκείνες τις ημέρες, 
όπως ενημερώνει άλλον συνομιλητή της, σε τηλεφωνική επικοι-
νωνία στις 28 Δεκεμβρίου 2024: «Κάνει κρύο. Δεν ξέρω για χιό-
νια, δεν έχω ακούσει ειδήσεις. Είμαι στο κέντρο».

Ο ξενοδόχος ζητούσε από την Πολεοδομία Ρόδου προεγκρί-
σεις για άδειες προκειμένου να πουλήσει τρεις βίλες. Οταν τα 
αιτήματά του έγιναν δεκτά, η πολεοδόμος έστειλε στον μηχανι-
κό του το μήνυμα: «Oκ του ψηλού». Ενιωθε ισχυρή και δεν δί-
σταζε να ειρωνευτεί επιφανείς επιχειρηματίες στους συνεργά-
τες τους, παρά το γεγονός ότι ήταν μια «απλή υπάλληλος», όπως 
η ίδια ανέφερε στην απολογία της. Ο συγκεκριμένος ξενοδόχος 
έχει ύψος 1,60 μ. Ωστόσο, αυτή δεν ήταν η μόνη υπόθεση που 
την απασχολούσε. «Ολοι μας έχουμε στηριχτεί σε αυτά τα λεφτά 
για να κάνουμε Χριστούγεννα, φιλενάδα», λέει η πολεοδόμος σε 
μια άλλη. Φέρεται να έβγαζε άδειες σε ξενοδοχεία που δεν τη-
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ρούσαν βασικά μέτρα ασφαλείας. «Βάλε κανέ-
να σχοινί από πάνω στην ταράτσα, μην πέσει 
κανείς» ακούγεται να λέει κατά τη διάρκεια τη-
λεφωνικής κλήσης για άλλη υπόθεση.

Χλιδάτη ζωή
Κατά την απολογία της, η προϊσταμένη ρωτή-
θηκε για ένα αυτοκίνητο μάρκας Porsche. «Η 
Porsche Cayenne δεν είναι δική μου, αλλά του 
κουμπάρου μου. Τη χρησιμοποιούσε για ένα δι-
άστημα ο σύζυγός μου, γιατί το δικό μας αυτο-
κίνητο είναι παλιό. Πάντως, η Porsche είναι πα-
λιό αυτοκίνητο, περίπου εικοσαετίας. Εγώ δεν 
το έχω οδηγήσει ποτέ», ισχυρίστηκε. 

Στο σπίτι της βρέθηκε και πλήθος επώνυμων 
γυναικείων τσαντών. Σε μiα από τις τηλεφωνικές 
κλήσεις αποκαλύπτεται ότι ζητούσε ακόμη και 
τσάντες ως αντάλλαγμα για τις υπηρεσίες της: 
«Τώρα είμαι σαν τους ποντικούς, που είμαι στη 
φωλιά μου. Μόλις χτυπήσει η άλλη, ξέρεις, να 
σου στείλω σχέδιο να μπεις να μου πεις… Ωπ, 
Τατιάνα, έλα λίγο. Δηλαδή έχει προχωρήσει η 
δουλειά, δεν έχουμε πει τι θα πάρω εγώ; Ελα 
εδώ να τακτοποιηθούμε, όπως έκανε και στην 
άλλη περίπτωση, της είπα, πάνε πάρε μου μια 
ΜCM (μάρκα τσάντας). Εντάξει να κουραστώ, 
αλλά ποια θα είναι η αμοιβή μου;».

Ετριβαν τα μάτια τους οι αστυνομικοί όταν 
βρήκαν στις έρευνες για τη 49χρονη πολεοδό-
μο το ποσό των 478.640 ευρώ. Η ίδια αποδέ-

Οι αποκαλυπτικοί διάλογοι για τη δράση 
της προϊσταμένης της Πολεοδομίας Ρόδου, 

τα ακριβά γούστα και η χλιδάτη ζωή της


